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Nyomtatott és online sajtó 
 

Sulyok Tamás köztársasági elnök Lausanne-ba látogatott 
2025. június 4. – MTI, Magyar Hírlap, Nemzeti Sport 

Sulyok Tamás köztársasági elnök Lausanne-ba látogatott Thomas Bach, a Nemzetközi Olimpiai 

Bizottság (NOB) elnökének meghívására, majd Bernben találkozott a svájci magyar közösség 

tagjaival - közölte a Sándor-palota szerdán az MTI-vel. A látogatás apropója a Magyar Olimpiai 

Bizottság megalapításának 130. évfordulója volt; a szervezet a világ hatodikként megalapított 

nemzeti olimpiai bizottsága. A közlemény szerint a magyar államfő egyúttal gratulált a 

leköszönő NOB-elnök tizenkét éves megbízatásának eredményeihez. Thomas Bach-hal 

közösen szót ejtettek a nemzetközi és a magyarországi olimpiai mozgalom kapcsolatáról. 

Sulyok Tamás köztársasági elnököt Lausanne-ba elkísérte Gyulay Zsolt, a Magyar Olimpiai 

Bizottság elnöke, valamint Gulyás Michelle olimpiai bajnok öttusázó és Kovács Ágnes olimpiai 

bajnok úszó. A kétoldalú találkozón jelen volt Kirsty Coventry, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság 

új elnöke, illetve Fürjes Balázs, a NOB állandó magyar tagja is. A nemzeti összetartozás napja 

alkalmával tartott ünnepi beszédében Sulyok Tamás kiemelte: "A hazához és a nemzethez 

mindig hűnek lenni. A másik magyart sosem feledni, hozzá társként viszonyulni, minden 

nézetkülönbség ellenére is vállalni vele a közösséget, mindig segíteni egymást és mindig 

számítani egymásra. Ezt jelenti a magyar nemzeti összetartozás." 

 

Orbán Viktor: a kormány megduplázza a befolyt felajánlásokat 
2025. június 4. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, Demokrata, Mandiner, 

msazol.ro 

A kormány úgy döntött, hogy a megduplázza a közmédia Összetartozunk - Összefogás 

Székelyföldért című egész napos adománygyűjtő műsorában befolyt felajánlásokat, tehát 

"minden felajánlott forint mellé odatesz még egyet" - közölte a miniszterelnök a szerdai 

kormányülés után a közösségi oldalára feltöltött videóban. Orbán Viktor elmondta: a 

kormányülésen részt vett Bíró Barna Botond, Hargita Megye Tanácsának elnöke, amit az 

indokolt, hogy a székelyföldi árvízhelyzet a parajdi sóbánya vonzáskörzetén kívül, főleg 

Háromszéken okozott jelentősebb károkat. "Így Háromszéket is segítenünk kell" – 

fogalmazott. Közölte: a kormány a szerdai ülésén úgy döntött, hogy az RMDSZ bevonásával 

segítséget nyújt Székelyföldnek. Az erről szóló tárgyalásokat az RMDSZ elnökével csütörtökön 

folytatják. A miniszterelnök kiemelte: most a gyorsaság a legfontosabb. Megköszönte a 

közmédiának, hogy az Ökumenikus Segélyszervezettel összefogva adománygyűjtést szervezett 

a nemzeti összetartozás napjára Székelyföld megsegítésére. Orbán Viktor hozzátette: a 

kormány úgy döntött, hogy a befolyt felajánlásokat megduplázza, tehát minden felajánlott 

forint mellé odatesz még egyet. "Egyetlen magyar sincs egyedül!" 
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Orbán Viktor Budapesten fogadta Hargita megye tanácsának elnökét 
2025. június 4. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, Index, maszol.ro, 

Felvidék.ma, Vajma.info 

Helyzetelemzést és segítségkérő listát kért a magyar kormány a parajdi katasztrófával 

kapcsolatban Bíró Barna Botond Hargita megyei tanácselnöktől, akit szerdán Budapesten 

fogadott Orbán Viktor miniszterelnök. A kormányfő a Facebook-oldalára feltett videóban azt 

mondta: Bíró Barna Botondtól azt várják, hogy tájékoztasson a parajdi sóbányát ért 

katasztrófával kapcsolatos helyzetről. Jelezte: helyzetelemzést várnak a Hargita megyei tanács 

elnökétől, utána pedig egy segítségkérő listát, hogy mi az, amiben a magyar kormány - 

kiegészítendő a román kormány munkáját - segítséget tud nyújtani a magyaroknak. "Mindenki 

úgy érzi, hogy a magyar világ egy darabja került veszélybe, méghozzá úgy tűnik, hogy 

végveszélybe" - fogalmazott Orbán Viktor. A videóban Bíró Barna Botond azt mondta, hogy 

bajban van a teljes parajdi közösség megélhetése, ugyanakkor óriási dolognak nevezte, hogy a 

nemzeti összetartozás napján a magyar nemzetet érő problémákról Budapesten tudnak 

beszélni. 

 

Kövér László: a magyaroknak folytatniuk kell a 2010-ben megkezdett 

demokratikus küzdelmeiket 
2025. június 4. – MTI, hirado.hu, Demokrata, Hír TV 

mit a magyarok önmagunkért és Európáért tehetnek az, hogy folytatják a 2010-ben megkezdett 

demokratikus nemzeti önvédelmi küzdelmeiket, melyet a magyarság többségének józan esze, 

nemzeti összetartozástudata és szavazata éltet - jelentette ki az Országgyűlés elnöke a nemzeti 

összetartozás napja alkalmából tartott megemlékezésen szerdán Nyíregyházán. Kövér László 

az Életfa emlékműnél tartott beszédében fontosnak nevezte, hogy a magyarok semmilyen 

körülmények között, senki által ne hagyják becsapni magukat, ne váljanak ismét olyan 

megtévesztés áldozatává, mint amilyennek elődeik váltak közvetlenül Trianon előtt, 1918 

őszétől 1919 őszéig, valamint ne veszítsék el még egyszer nemzeti államuk cselekvőképességét. 

"A történelem nem ismétli önmagát, de gyakran rímel önmagára. Gyermekeink és unokáink 

számára tragikus volna, ha hagynánk, hogy az előttünk álló magyar jövő az 1918-19-es 

történelmünkre rímeljen" - fogalmazott az Országgyűlés elnöke. Történelmi 

visszatekintésében Kövér László felidézte, az első világháború utáni zűrzavarban előbb egy 

cselekvésképtelen, a magyar érdekek képviseletét feladó garnitúra került hatalomra, amely 

1919 tavaszán egy magyarellenes bolsevik kormányzatnak adta át a helyét, ezzel pedig nemcsak 

feladta a magyar érdekeket, hanem egyenesen ellenük cselekedett. 

 

Semjén Zsolt: Trianont nemzet- és országépítéssel lehet meghaladni 
2025. június 4. – MTI, Demokrata, hirado.hu, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, Vasárnap.hu, 

Pannon RTV, maszol.ro 

Június 4-e a gyász, a tanulságok levonásának és a megmaradás büszkeségének napja; a nemzeti 

összetartozás napjának tanulsága az, hogy a nemzetcsonkítás fájdalmát nemzet- és 

országépítéssel lehet meghaladni - mondta Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes szerdán 
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Szarvason. A nemzetpolitikáért felelős miniszter a történelmi Magyarország közepét 

szimbolizáló emlékműnél kifejtette, június 4-e saját kettősséget hordoz: egyrészt Trianon 

gyásznapja, másrészt a nemzeti összetartozás ünnepe is. Emellett a tanulságok megértésének 

napja is: meg kell érteni, mi vezetett Trianonhoz, és le kell vonni a nemzet jövőjére vonatkozó 

tanulságokat. És a büszkeség napja is, hiszen túléltük Trianont, annak ellenére, hogy 

Trianonban azt akarták, hogy ne éljük túl, és ez erőt ad a jövőre is - hangsúlyozta Semjén Zsolt. 

 

Hankó Balázs: éljünk bárhol is, magyarok vagyunk, összetartozunk 
2025. június 4. – MTI, Magyar Hírlap, Magyar Nemzet, Demokrata, Origo, Vasárnap.hu, 

maszol.ro 

Június negyedike nemzeti összetartozásunk napja és éljünk bárhol is, magyarok vagyunk, 

összetartozunk - mondta a kulturális és innovációs miniszter a Facebook-oldalára feltöltött 

videójában szerdán. Hankó Balázs elmondta, ezt jelképezi az a nemzeti színű karszalag is, 

melyet több, mint tizenhatezer ember csuklójára kötnek fel kollégáival szerte a Kárpát-

medencében. Hozzátette, a nemzeti színű szalag a történelmi Magyarország 4166 kilométernyi 

határát jelképezi. A miniszter úgy fogalmazott, "összetartozunk, egy vérből valók vagyunk és ez 

igaz akkor is, amikor segítség kell, ahogy segítséget nyújtunk Székelyföldön mindazoknak, akik 

az árvíz miatt erre rászorulnak". Hangsúlyozta, "Isten éltesse a magyarokat, Isten éltesse a 

magyar nemzetet" a Nemzeti összetartozás napján is. A videó leírásában Hankó Balázs azt írta, 

"valljuk, hogy minden magyar felelős minden magyarért, hisz összetartozunk. Ma ezt nemzeti 

színű szalaggal is kifejezzük szerte a Kárpát-medencében". 

 

Mintegy 7,5 milliárd forintos keretösszeggel hirdetett meg pályázatokat a KIM 
2025. június 4. – MTI, Magyar Nemzet, Demokrata 

Mintegy 7,5 milliárd forintos keretösszeggel hirdetett meg négy pályázatot a Kulturális és 

Innovációs Minisztérium (KIM) június 4-én, a nemzeti összetartozás napja alkalmából - 

jelentette be Hankó Balázs kultúráért és innovációért felelős miniszter szerdán Budapesten. 

"Június negyedike nemzeti összetartozásunk napja. Éljünk bárhol is a világon, éljünk bárhol is 

magyarok a Kárpát-medencében, kultúránk összeköt bennünket" - hangsúlyozta a miniszter. 

Kiemelte, hogy a négy pályázatot két dolog köti össze: egyrészt a magyar kultúrát, a nemzeti 

identitást erősítik, másrészt pedig most először mind a négy pályázat szerte a Kárpát-

medencében minden magyar közösséghez eljut. Elmondta: a Kincses Kultúróvoda pályázat 

célja, hogy az óvodában is megismerkedhessenek a gyerekek a magyar kultúrával. A pályázat 

háttéranyaga szerint a pályázók körét kibővítették, így lehetőséget biztosítanak a külhoni 

magyar óvodáknak és magyar tannyelvű óvodai csoportoknak is a pályázásra. 

 

Tuzson Bence: a magyarok különleges képessége a megmaradás, a túlélés 
2025. június 4. – MTI, hirado.hu, Demokrata 

A magyarok különleges képessége a túlélés, a megmaradás, ezért tudta túlélni a nemzet a 

trianoni békediktátumot is - jelentette ki az igazságügyi miniszter szerdán a nemzeti 

összetartozása napja alkalmából a Pest vármegyei Gödön tartott megemlékezésen. Tuzson 
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Bence kiemelte: 2014-től ismét az egész magyarság választja az Országgyűlés tagjait, ami 

kötelezi a magyar kormányt, hogy kiálljon minden magyarért, de minden magyart is kötelez 

arra, hogy kiálljon Magyarországért. A mi kötelességünk pedig az, hogy továbbadjuk a 

történelmünket, kultúránkat és történeteinket a gyermekeinknek, mert akkor évszázadok 

múlva is létezni fog Magyarország - tette hozzá. A politikus emlékeztetett arra: 105 évvel ezelőtt 

olyan tragédia érte Magyarországot, amelyet más nemzetek talán túl sem éltek volna. Az akkori 

politika úgy gondolta, hogy a magyarság túlélésének záloga a diktátum aláírása, ám mégis 

kérdéses volt, hogy túl tudjuk-e élni a katasztrófát. Ám a megmaradás különleges képessége, 

ahogy a megelőző ezer éven keresztül, segített túlélni azt is, hogy elvesztettük az ország 

területének nagy részét. 

 

Panyi Miklós: Trianonban bár Magyarországot felosztották, a nemzetet nem 

tudták szétszakítani 
2025. június 4. – MTI, hirado.hu 

Trianonban bár Magyarországot felosztották, magyar és magyar közé mesterséges határokat 

ékeltek, de a közösségek közötti köteléket nem tudták felszámolni, a nemzetet nem tudták 

szétszakítani - jelentette ki a Miniszterelnökség parlamenti és stratégiai államtitkára szerdán 

Sátoraljaújhelyen. Panyi Miklós a Magyar Kálvárián a nemzeti összetartozás napja alkalmából 

mondott beszédében úgy fogalmazott, ezen a napon ezt az egységet, a magyar-magyar közötti 

megbonthatatlan köteléket, a haza iránti szeretetet ünnepeljük. Közölte, ünnepeljük a Kárpát-

medencei múltunk, jelenünk és közös jövőnk összekapcsolását, 15 millió magyar 

összetartozását. Közös sikereink és kudarcaink a megmaradás, újrakezdés és felemelkedés 

sorsközösségét, újrajárva a magyar keresztutat - tette hozzá. Az államtitkár kijelentette, 

"korszakok, izmusok, uralkodók jöttek-mentek, hódító birodalmak felemelkedtek és 

lehanyatlottak", mi viszont ma is, ahogyan ezer éve itt vagyunk, kitartunk, újra és újra felállunk, 

ha kell újra- és újrakezdjük. Hozzátette, hiába próbálják, nem verik ki a kezünkből a zászlót, 

mert van, aki azt újra és újra magasra emelje. 

 

Nagy János: a külhoni magyarság számíthat az anyaország támogatására 
2025. június 4. – MTI, Demokrata 

A külhoni magyarság minden körülmények között számíthat az anyaország támogatására - 

jelentette ki a Miniszterelnöki Irodát vezető államtitkár szerdán Érden, a nemzeti összetartozás 

napján rendezett eseményen. Nagy János az Érted Érd Családbarát Egyesület által szervezett 

rendezvényen úgy fogalmazott: "nem támogatást adunk az anyaország nevében, hanem 

befektetünk a magyar jövőbe, szerte a Kárpát-medencében. A jövőt ugyanis magyarul írják". 

Az államtitkár kiemelte, hogy mindennek óvodák, iskolák, kollégiumok, templomok, kastélyok 

a bizonyítékai, valamint azok a gazdasági beruházások, amelyek a szülőföldjükön tartják a 

magyar családokat. "Innen is üzenjük: a külhoni magyarság minden körülmények között 

számíthat az anyaország támogatására" - tette hozzá. "Magyarország segít. Így van ez most is, 

amikor a parajdi sóbányát elöntötte a víz, az áradások miatt pedig százaknak kellett elhagyniuk 
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az otthonukat. Tudjuk, érezzük, tapasztaljuk, egyetlen magyar sincsen egyedül" - hangsúlyozta 

az államtitkár.  
 

Soltész Miklós: hálával tartozunk azoknak, akik lehetővé tették a nemzet 

megerősödését 
2025. június 4. – MTI, hirado.hu, Demokrata, Origo 

Hálával gondolunk azokra, akiknek áldozatvállalása lehetővé tette, hogy a magyar nemzet 

megerősödjön, és képes legyen kiállni a történelmi viharokat - hangsúlyozta a 

Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára szerdán 

Tihanyban. Soltész Miklós a IV. Károly kálvárián megtartott beszédében felidézte, hogy 1920-

ban a trianoni békediktátum értelmében elvették az ország területének kétharmadát. Nagy 

dolognak nevezte, hogy" 105 év után mégis itt vagyunk". Azt mondta, különböző módon élték 

meg elődeink a veszteséget. Az első években, évtizedekben a revizionizmus gondolata volt a 

szívekben, majd a második világháború előtt a béke reménye érkezett el, abban reménykedtek, 

hogy az elvett területek egy résztét visszakapjuk. A második világháborút lezáró párizsi 

szerződés újabb kudarcot, reménytelenséget és negyvenévnyi hallgatást hozott arról, hogy az 

elszakított területeken "testvéreink élnek." A gonosz megosztotta a történelmi Magyarország 

nemzeteit, és megosztja ma is a magyarságot. 105 évvel később ugyanazt kell erősíteni, bárhol 

is járunk a világban, hogy ezt a megosztottságot ne engedjük a gonosznak - fogalmazott az 

államtitkár. 

 

Zsigmond Barna Pál: amíg nemzeti kormány van, a magyar nemzet lélekben és 

közjogilag is egységes marad 
2025. június 4. – MTI, hirado.hu, Demokrata 

Amíg Magyarországon nemzeti kormány van, addig a magyar nemzet lélekben és közjogilag is 

egységes marad - közölte az Európai Uniós Ügyek Minisztériumának parlamenti államtitkára 

szerdán, a nemzeti összetartozás napján Budapesten. Zsigmond Barna Pál az újpesti 

megemlékezésen úgy fogalmazott: "ha nincsen bennünk félelem, magyar nyelven imádkozunk 

és nemzetünk ügyében soha meg nem alkuszunk, akkor szerte a Kárpát-medencében 

fennmaradunk". 1920. június 4-én egy ország borult évszázados gyászba, falvak, városok, 

közösségek sorsa pecsételődött meg - idézte fel, hozzátéve: 90 évet, 2010-ig kellett várni arra, 

hogy "a nemzet testén esett seb gyógyulásnak induljon". Az államtitkár úgy fogalmazott: "ha az 

a sorsunk, hogy magyarságunkért folyamatosan harcoljunk, csatasorba állunk, nem félünk, 

hanem küzdünk. Ez a hit az, ami képes felülírni Trianon fájdalmát és a magyar baloldal 

árulását". Ehhez a küzdelemhez megvan az elszántság mind az anyaországi, mind a határon 

túli magyarokban, "és most is a küzdés az osztályrészünk, soha nem adtunk fel, és most sem 

kötünk kompromisszumot" - hangoztatta. 
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Szili Katalin: határok fölött összefonódó nemzetet építünk 
2025. június 4. – MTI, hirado.hu 

Határok fölött összefonódó nemzet építéséről és a magyar nemzetpolitikában történt 

paradigmaváltásról beszélt Szili Katalin, a Kárpát-medencei autonómiatörekvésekért felelős 

miniszterelnöki főtanácsadó szerdán, a nemzeti összetartozás napján Oroszlányban. "Mi egy 

olyan nemzetet építünk, amely a határok fölött tartja össze, fonja egybe ezt a nagy közösséget" 

- mondta Szili Katalin a város Trianon-emlékhelyén mondott beszédében. Közölte: a trianoni 

békediktátum Magyarország végét akarta elérni, de szerződést aláíró nagyhatalmak hiába 

gondolták, hogy egy nemzet vesztét fogják okozni. "Veszve csak azon nemzet van, amely 

lemond önmagáról és mi nem mondtunk le önmagunkról" - jelentette ki a főtanácsadó. Szili 

Katalin kiemelte, hogy 2010 óta paradigmaváltás történt a nemzetpolitikában. Emlékeztetett 

arra, hogy Trianon 90. évfordulóján születtek meg azok a jogszabályok, amelyek június 4-ét a 

nemzeti összetartozás napjává nyilvánították, és akkor mondták ki azt is, hogy a más államok 

fennhatósága alá került magyar emberek, polgárok és közösségek az egységes nemzet részeit 

képezik. 

 

Magyar Péter: össze kell fognunk 
2025. június 4. – MTI, Infostart.hu 

Mondjuk ki június 4-én: össze kell fognunk. Minden magyarnak, egymásért! - fogalmazott 

Magyar Péter, a Tisza Párt elnöke a nemzeti összetartozás napja alkalmából szerdán kiadott 

közleményben. "Mi, magyarok, több mint ezeregyszáz éve élünk itt, Európa közepén, népek és 

hatalmak ütközőzónájában. Átéltünk forradalmakat, megszállásokat, gyászokat és 

újrakezdéseket. És mégis megmaradtunk - mert tudtuk, hogy nem a széthúzás, hanem az 

összetartás az útja a megmaradásnak" - fogalmazott az ellenzéki politikus. Hozzátette: a 

magyarok lelke együtt erő, külön pusztulás, közösen építünk, megosztva elbukunk. "Mi, akik 

ezt a nyelvet beszéljük, tudjuk, milyen a lánctalpakon érkező történelem, mi értjük, mit 

jelentenek Esterházy Péter szavai: +Édes hazám. Lefordíthatatlan szójáték.+ Ez számunkra a 

mindent jelenti. Ez a mi válaszunk Trianonra: egy igaz, emberséges, közös Magyarország - 

minden magyar embernek, bárhol is éljen a világban. Megpróbálhatnak megosztani, 

megcsonkítani, eladni, feldarabolni, elárulni minket. De mi mindig közösen, 

összekapaszkodva, erősebben állunk fel és építjük újra a hazát! Köszönöm, hogy együtt 

vagyunk! És együtt is maradunk. Isten áldjon minden magyart szerte a nagyvilágban!" - írta 

Magyar Péter. 

 

Elindult a 12. Boldogasszony zarándokvonat Budapestről a csíksomlyói pünkösdi 

búcsúra 
2025. június 5. – MTI, Vasárnap.hu 

Elindult a csíksomlyói pünkösdi búcsúra a 12. Boldogasszony zarándokvonat csütörtök kora 

reggel a budapesti Keleti pályaudvarról. A zarándokvonat ünnepélyes búcsúztatóján Nacsa 

Lőrinc, a Miniszterelnökség nemzetpolitikai államtitkára arról beszélt, hogy a zarándoklat 

résztvevőit, akik a magyarság egyik fontos lelki központjához tartanak, a béke és a nemzetünk 
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jövője melletti kiállás jellemzi. Csíksomlyón imádkozni fognak a nehéz helyzetbe került 

parajdiakért, a háromszéki árvíz sújtotta településekért - mondta. Az államtitkár kiemelte, 

hogy a zarándoklatok fontosak, mert mindig túlmutatnak önmagunkon: a személyes 

kéréseinken és problémáinkon túl fontosabb célokért tudunk imádkozni. "Ilyen veszélyes és 

turbulens időkben szükség van arra, hogy az iránytűnk helyesen legyen beállítva" - fogalmazott 

Nacsa Lőrinc, hangsúlyozva: az iránytű mindig a magyarság hite, a béke iránti vágya, az 

összefogás felé mutatott. Nacsa Lőrinc hangsúlyozta: mi nemzetben gondolkodunk, és a 

nemzetnek szüksége van azokra a támpontokra, amelyek alapján ki tudja jelölni az útját és az 

értékeit meg tudja élni. A család, a munka, a hit, a biztonság olyan értékek, amelyekért érdemes 

kiállni - mondta. Hozzátette: ezek az értékek jelenleg támadás alatt vannak. 

      
Fechet: nincs garancia arra, hogy nem lesz újabb árhullám Parajdon, július 

elsejéig megelőzhető az ökológiai katasztrófa  
2025. június 4. – Krónika, maszol.ro, Székelyhon.ro 

Semmi sem garantálja, hogy nem lesz újabb árhullám Parajdon, be kell tartani a Korond-patak 

elterelésének befejezésére kitűzött július elsejei határidőt – jelentette ki szerdán Mircea Fechet 

környezetvédelmi miniszter a székelyföldi településen. A tárcavezető azt követően érkezett 

ismét Parajdra, hogy múlt héten a megáradt Korond-patak elöntötte a sóbányát, veszélybe 

sodorva ezzel a bányászatból és idegenforgalomból foglalkozó helybeliek megélhetését. Még e 

munkálatok után is, amelyekmásodpercenkénti 24 köbméteres maximális vízhozamot 

biztosítanak, semmi sem garantálja, hogy nem lesznek ismét heves esőzések, hogy nem árad 

meg ismét a Korond-patak, hogy nem lesz ismét másodpercenkénti 60 köbméteres vízhozam. 

Bármilyen átmeneti hozamnövekedés veszélyezteti a folyó mentén élők ivóvízellátását. Úgy 

gondolom, hogy ideje beszélni a környezeti hatásokról is, mert literenként egy gramm sónál 

már megjelennek a halpusztulás első jelei, és 2 g/liternél már a biológiai sokféleség 

elvesztéséről beszélünk az értintett folyóvízben. Valódi ökológiai katasztrófáról van szó” – 

mondta Mircea Fechet.  

 

Adománygyűjtő kampány indult Parajd turizmusának megújításáért  
2025. június 4. – Krónika, maszol.ro, Székelyhon.ro 

Együtt Parajdért – Tartsuk életben Sóvidék szívét! címmel adománygyűjtő kampányt indított 

a bányakatasztrófa sújtotta település turizmusának megújításáért a Hargita Közösségi 

Fejlesztési Társulás (Visit Harghita) – közölte szerdán a székelyföldi megye önkormányzatának 

sajtóirodája. A közleményben emlékeztetnek, hogy a parajdi sóbánya elvesztése súlyos csapást 

jelent nemcsak a község, hanem az egész régió idegenforgalmára és gazdaságára. Ezáltal a 

térség egyik legfontosabb látványossága vált elérhetetlenné, és ezzel együtt számos helyi 

vállalkozás és család megélhetése is veszélybe került – írták. A Hargita Közösségi Fejlesztési 

Társulás a kampánnyal a Sóvidék központjának számító Parajd község turizmusának 

újrapozicionálását és fejlesztését támogatja.  
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Szolidaritás a bajban: rengeteg civil segíti a Máltai Szeretetszolgálat munkáját az 

árvíz sújtotta háromszéki településeken  
2025. június 4. – Krónika 

Egy emberként mozdultak meg székelyföldi, romániai, magyarországi szervezetek, civilek, 

hogy segítsenek a háromszéki árvízkárosultakon. A Romániai Máltai Szeretetszolgálathoz is 

rengetegen csatlakoznak, baráti társaságok, motorosok, színészek, hogy a nagyborosnyói és 

bácsteleki lakosok számára könnyebbé tegyék a nehéz időszakot – mondta el a Krónikának a 

sepsiszentgyörgyi Tischler Ferenc, a Romániai Máltai Szeretetszolgálat főtitkára. Ezen a héten 

egészen biztosan szükség van a munkára, hiszen a vízzel elárasztott házakat ki kell tisztítani, 

fertőtleníteni, főzni kell a rászorulóknak, önkénteseknek. A Szeretetszolgálat szervezésében 

szerte Erdélyből 772 személy zarándokolt el Gyulafehérvárra a hétvégén a jubileumi év 

jegyében. 

 

Kelemen Hunor a parajdi helyzetről: a sóbánya és a vízügy egymásra mutogat – 

ez elfogadhatatlan 
2025. június 4. – maszol.ro 

A parajdi sóvállalat és a vízügy közösen felelős, együtt és a hamarabb kellett volna lépniük, 

hogy megelőzzék a katasztrófát, ugyanakkor a sóipari társaság felelőssége abban a tekintetben 

is tagadhatatlan, hogy bár profitja volt, nem fordított vissza belőle biztonsági intézkedésekre – 

jelentette ki Kelemen Hunor a Kossuth Rádióban szerda reggel. Az RMDSZ elnöke szerint a 

turizmus tekintetében mindenképp meg kell találni a továbblépés lehetőségét Parajdon, újra 

vonzóvá kell Sóvidéket. „Parajdon a kárfelmérés, kármentés az első számú feladat, és olyan 

forgatókönyveknek a szakemberek általi pontos leírása, amelyek a legrosszabb forgatókönyvtől 

a legjobbig olyan változatokat tesznek az asztalra, amely alapján lehet dönteni” – mondta 

Kelemen Hunor szerda reggel a Kossuth Rádióban. Megismételte, a szakértői vizsgálatok 

nyomán derül majd ki, mennyi menthető a bányából, hangsúlyozva, hogy az emberi életek 

megmentése a legfontosabb. Kiemelte, a turizmus tekintetében meg kell találni a továbblépés 

lehetőségét: „hogyan, milyen desztinációval lehet Parajdot, Sóvidéket turisztikailag ismét 

vonzóvá tenni”. 

 

Összefogás Székelyföldért - Böjte Csaba a remény fontosságára hívta fel a 

figyelmet 

2025. június 4. – MTI, hirado.hu, maszol.ro, Székelyhon.ro 

Böjte Csaba ferences szerzetes a remény fontosságára hívta fel a figyelmet szerda délelőtt a 

közmédia és az Ökumenikus Segélyszervezet Összefogás Székelyföldért címmel meghirdetett 

közös adománygyűjtésén, amelyen nem sokkal 12.00 óra előtt több mint 44 millió forint gyűlt 

össze. A Nemzeti Összetartozás Napján sugárzott egész napos tematikus műsorfolyamban 

megszólalt Böjte Csaba ferences szerzetes is, aki a Mária Út Közhasznú Egyesület 

zarándoklatához csatlakozott egy napra. A zarándokok Budapestről indultak és több mint 800 

kilométert tettek meg eddig, szerdán pedig Böjte Csaba is velük tart, és este Gyergyóalfaluban 
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szentmisét mond a gyűjtés eredményességéért - mondta a szerzetes. Böjte Csaba vasárnap a 

parajdi sóbányánál is imádkozott a zarándokokkal, majd misét celebrált a helyieknek. "Arra 

biztatok mindenkit, hogy éljen és ne féljen" - mondta a szerzetes. 

 

Összefogás Székelyföldért – Több mint 160 millió forint gyűlt össze a közmédia 

jótékonysági műsorában 
2025. június 4. – MTI, hirado.hu, Demokrata 

Több mint 160 millió forint gyűlt össze a közmédia Összetartozunk - Összefogás Székelyföldért 

című egész napos adománygyűjtő műsorában; az összeg a kormány felajánlásának 

köszönhetően megduplázódik, így 330 millió forint segítséget kapnak a bajba jutott 

székelyföldi családok – hangzott el a Duna csatorna adománygyűjtő műsorában szerda este. 

Június 15-ig még lehet csatlakozni az összefogáshoz az Ökumenikus Segélyszervezet 1353-as 

adományvonalon hívásonként és üzenetenként (SMS) 500 forinttal; nagyobb összegű 

támogatással továbbra is a www.segelyszervezet.hu oldalon bankkártyával vagy átutalással a 

11705008-20464565-ös számlaszámon "Székelyföld" megjelöléssel lehet segíteni – hangzott el 

a műsorban szerda este. 

 

Parajdi önkormányzat: a térség jelenleg stabil, a lakosság biztonsága szavatolt 
2025. június 4. – maszol.ro 

A meghozott intézkedések eredményeként a térség jelenleg stabil, a helyi lakosság és az 

áthaladók biztonsága garantált, közölte szerdán Parajd önkormányzata. A Facebook-oldalukon 

közzétett tájékoztatóban leszögezik, a hatóságok és a szakemberek folyamatosan figyelemmel 

kísérik a helyzet alakulását. Jelenleg olyan lehetséges helyszínek beazonosításán dolgoznak, 

ahol a bányából szabályozott módon kiemelt sós vizet majd tárolni lehet. A szerdai operatív 

egyeztetésen részt vett Bogdan Ivan gazdasági-, és Mircea Fechet környezetvédelmi miniszter, 

és újabb kulcsfontosságú intézkedéseket fogadtak el a parajdi sóbánya és a Korond-patak 

környezetében kialakult vészhelyzet kezelésére. 

 

A nyári Rákóczi Tábor és zenészek felajánlásai is segítséget jelentenek a 

székelyföldi erdélyi árvíz károsultjainak 
2025. június 4. – MTI, hirado.hu 

A nyári Rákóczi Tábor programjai és hazai zenészek felajánlásai is segítséget jelentenek az 

erdélyi árvíz károsultjainak - hívták fel a figyelmet szerdán, a közmédia Összetartozunk - 

Összefogás Székelyföldért című egész napos adománygyűjtő műsorában, amelynek 

köszönhetően kora délutánig már 76 millió forint gyűlt össze az erdélyi árvízkárosultak javára. 

A műsorban elmondták, hogy a nemzeti összetartozás napja alkalmából több mint ezer 

magyarországi és határon túli - köztük a székelyföldi, árvíz sújtotta településekről származó - 

magyar középiskolás diák és tanár gyűlt össze a sátoraljaújhelyi Rákóczi Táborban, hogy együtt 

ünnepeljék a magyarság összetartozását. Csáky Csongor, a Rákóczi Szövetség elnöke kiemelte: 

"a nemzetnek minden tagja fontos, ha bajban van, ha öröme van", majd reményének adott 
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hangot, hogy az árvíz miatt gondba került erdélyi családok gyerekeinek a sátoraljaújhelyi nyári 

Rákóczi Tábor programjai is segíteni tudnak. 

 

Szent László Napok, „mindenki fesztiválja” 
2025. június 4. – Bihari Napló 

Az évek során széles rétegeket szólított meg a nagyváradi Szent László Napok 

rendezvénysorozat. Ezt tükrözi az idén 13. alkalommal megszervezett esemény jeligéje is: 

Mindenki fesztiválja. A sokak által várt kulturális fesztivál idén is gyermekprogramokkal, 

koncertekkel, előadásokkal és számos más családi és szórakoztató rendezvénnyel tér vissza 

június 23–29. között. A várható programokat sajtótájékoztató keretében ismertette Zatykó 

Gyula, a Szent László Napok főszervezője. Kiemelte: már a kezdetektől fontosnak tartották, 

hogy a fesztivált mindenki a magáénak érezze, a gyerekek és az idősek, a magyar és a román 

emberek, a váradiak és az innen elszármazottak, vagy a megyéből és a határon túlról érkezők 

is. A programokra kitérve elmondta, hogy a rendezvényt a már szokásos Szent Lászlótól Szent 

Lászlóig kerékpártúra nyitja meg június 22-én, vasárnap. A résztvevők ezúttal is Nagyváradról 

Biharkeresztesig kerékpároznak, idén először határellenőrzés nélkül.   

 

Parajdi helyzetkép: még nem alhatnak otthon a kilakoltatottak, de már lehet egy 

sós tóról álmodni  
2025. június 4. – Székelyhon.ro 

Napközben ugyan látogathatják lakásaikat, éjszaka azonban máshol kell aludniuk a hét 

folyamán azoknak a helybélieknek, akiket a parajdi sóbánya omlásveszélye miatt kiköltöztettek 

házaikból. Közben építik a bányamentéshez szükséges utakat. A későbbi beavatkozásokhoz 

szükséges utak kialakítása zajlik jelenleg a beszakadt bányarésznél – tudtuk meg Nyágrus 

László polgármestertől, akit terepszemléje közben értünk el. Mint mondta, a helyszínen van 

Mircea Fechet környezetvédelmi miniszter, ugyanakkor Bogdan Ivan gazdasági miniszter is. 

„Az emberek biztonságát szem előtt tartva a héten még nem fogjuk megszüntetni az 

evakuálással kapcsolatos határozatunkat” – szögezte le a polgármester. Rámutatott, 

napközben meg fogják engedni az érintett negyvenöt háztartás lakóinak, hogy belépjenek 

portáikra, hiszen adott esetben meg kell etessék a jószágaikat és más teendőik is lehetnek. Az 

éjszakát azonban nem tölthetik a veszélyzónában. A napközben belépők személyivel 

igazolhatják, hogy valóban a lezárt részen van a házuk.  

 

Elindultak a háromszéki zarándokok, hogy kiérdemeljék a Szűzanya kegyelmét  
2025. június 4. – Székelyhon.ro 

Lovon és gyalog is elindultak az első zarándokok szerdán reggel Háromszékről a szombati 

csíksomlyói búcsúba. Imaszalagokat visznek és azért imádkoznak, hogy jobbak és 

érdemesebbek legyenek a Szűzanya kegyelmére. Szerdán reggel az árkosi Barabás Lovarda 

lovasai és lótartói egy falubelivel kiegészülve tizenöt fős csapatban indultak el a szombati 

csíksomlyói búcsúba. A zarándokok nagy része kiskorú, tizenegy gyermek van a csapatban, a 

legkisebb tízéves. Árkosról és az útközben érintett falvak polgármesteri hivatalaitól is visznek 
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https://www.erdon.ro/helyi-kultura/2025/06/szent-laszlo-napok-mindenki-fesztivalja
https://szekelyhon.ro/aktualis/udvarhelyszek/parajdi-helyzetkep-meg-nem-alhatnak-otthon-a-kilakoltatottak-de-mar-lehet-egy-sos-torol-almodni
https://szekelyhon.ro/aktualis/udvarhelyszek/parajdi-helyzetkep-meg-nem-alhatnak-otthon-a-kilakoltatottak-de-mar-lehet-egy-sos-torol-almodni
https://szekelyhon.ro/aktualis/haromszek/elindultak-a-haromszeki-zarandokok-hogy-kierdemeljek-a-szuzanya-kegyelmet
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magukkal egy-egy imaszalagot. Csütörtökön a Perkőre érkeznek, ahol szerte Háromszékről 

találkoznak a lovas zarándokok, majd egy szentmise után folytatják útjukat.  

 

EB: Parajd számíthat az európai szolidaritásra – nem marad magára a 

helyreállítási küzdelemben 
2025. június 4. – maszol.ro, Székelyhon.ro 

Egy nyolcfős európai szakértői csapatot egy hétre kivezényelnek a helyszíni helyzet elemzésére 

a parajdi sóbányában, miután a romániai hatóságok aktiválták az EU Polgári Védelmi 

Mechanizmusát, és kőzetmechanikára, illetve sóbányászatra specializálódott szakértőket 

kértek – közölte az Európai Bizottság szerdán kiadott sajtóközleményben. A csapat két 

környezetvédelmi szakértőből, négy geológusból és két építőmérnökből áll, akik 

Németországból, Magyarországról, Hollandiából és Spanyolországból érkeznek. A küldöttséget 

az EU Vészhelyzeti Reagálási Koordinációs Központjának (ERCC) egy összekötő tisztje kíséri. 

„Fájdalmas volt látni, ahogy egy ilyen gyönyörű és történelmi hely megsemmisül. A parajdi 

lakosok nincsenek egyedül a helyreállítási erőfeszítéseikben – számíthatnak az európai 

szolidaritásra. Köszönöm mindazon országoknak, amelyek habozás nélkül felajánlották 

segítségüket” – mondta Hadja Lahbib, az Európai Bizottság válságkezelésért, felkészültségért 

és egyenlőségért felelős biztosa a közlemény szerint. 

zékelyhon.ro 

 

Űrgeodéziai módszerekkel figyelik magyar kutatók, miként mozognak a parajdi 

bánya sótömbjei  
2025. június 4. – Krónika 

Több mint öt éve működtetnek nemzetközi együttműködés keretében korszerű űrgeodéziai 

megfigyelőrendszert (InSAR reflektort) a parajdi Sóháton és környékén a HUN-REN 

Földfizikai és Űrtudományi Kutatóintézet (HUN-REN FI) kutatói helyi szakértők 

közreműködésével. A gyűjtött adatokból nagy pontossággal lehet követni a felszíni 

mozgásokat, aminek köszönhetően jobban megérthetjük a mostani eseményeket. A rendszer 

űrgeodéziai módszereken alapul, amellyel rendkívül pontos méréseket végezhetnek a kutatók. 

A felszín alatti sótömbök mozgásait akár milliméteres pontossággal is észlelni tudják. A 

telepített reflektorok nem bocsátanak ki jelet, viszont kiválóan visszaverik a Sentinel-1 

műholdak által kibocsátott mikrohullámú radarjeleit, amelyeket az Európai Unió Copernicus 

földmegfigyelő programja működtet. A műholdak 6-12 naponta repülnek el ugyanazon terület 

felett, ezért a változások napi szintű megfigyelésére nem alkalmasak.  

 

Hova vezet? A Háromszéket átszelő autópálya nyomvonaláról egyeztettek 
2025. június 4. – maszol.ro 

Megállíthatatlanul halad előre a Brassót Bákóval Kovászna megyén át összekötő autópálya 

tervezése, közölte Tamás Sándor. A háromszéki önkormányzat elnöke arról számolt be, hogy a 

végleges nyomvonal és a közlekedési csomópontok kijelölése érdekében megbeszélést tartottak 

a tervezőkkel, a beruházóval és a majdani autópálya által érintett polgármesterekkel. A 
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https://maszol.ro/gazdasag/Hova-vezet-A-Haromszeket-atszelo-autopalya-nyomvonalarol-egyeztettek
https://maszol.ro/gazdasag/Hova-vezet-A-Haromszeket-atszelo-autopalya-nyomvonalarol-egyeztettek
https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/urgeodeziai-modszerekkel-figyelik-magyar-kutatok-hogyan-mozognak-a-parajdi-banya-sotombjei
https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/urgeodeziai-modszerekkel-figyelik-magyar-kutatok-hogyan-mozognak-a-parajdi-banya-sotombjei
https://maszol.ro/gazdasag/Hova-vezet-A-Haromszeket-atszelo-autopalya-nyomvonalarol-egyeztettek
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beruházásért felelős Közúti Infrastruktúrát Kezelő Országos Vállalat (CNAIR) szakértői a 

háromszéki megyeházán mutatták be az A13-as autópálya Kovászna és Brassó megyét érintő 

alternatív nyomvonalait. Beszámolójuk szerint a helyi önkormányzati vezetőkkel való 

egyeztetés célja az volt, hogy kijelöljék az autópálya végleges nyomvonalát, amely a lehető 

legkisebb mértékben érinti a helyi közösségeket és a környezetet. „Háromszéknek 

létfontosságú a Brassó–Sepsiszentgyögy–Kézdivásárhely–Bákó autópálya megépítése a térség 

közlekedési kapcsolatrendszerének fejlődése szempontjából. A beruházás folyamata 

megállíthatatlanul halad előre. (...) A találkozón azoknak a háromszéki településeknek 

polgármesterei is jelen voltak, amelyek esetében kérdések merültek fel a nyomvonalat illetően” 

– fogalmazott Tamás Sándor háromszéki tanácselnök. 

 

Egy teherautónyi eszköz és tartós élelmiszer érkezett az árvízkárosultaknak  
2025. június 4. – Székelyhon.ro 

Segélyszállítmány érkezett szerdán a Gulafehérvári Caritas csíksomlyói székhelyére, amelyet 

majd jövő héten szállítanak tovább Háromszékre. A teherautónyi szállítmányt a Nemzeti 

Összetartozás Napján a magyarországi Katolikus Karitász küldte a bajbajutott háromszéki 

árvízkárosultak számára. Többek között lapátokkal, fertőtlenítőszerekkel, több ezer 

gumikesztyűvel, fertőtlenítő szappannal, hálózsákokkal és tartós élelmiszerrel próbálnak 

segíteni az érintett közösségnek. „Mindenféle tárgyi és pénzbeli segítség jól jön az 

árvízkárosultaknak az újrainduláshoz, a talpraálláshoz, nagy segítség ezekben a közösségekben 

Itt helyileg a tárgyi adományok a civil szervezetek között is koordinálva vannak, egymással 

egyeztetünk, hogy ki, mit és hova juttat el, hogy méltányosan legyenek kiosztva ezek a segélyek” 

– magyarázta a Székelyhonnak a Háromszéken tartózkodó Mihály Tünde, a Gyulafehérvári 

Caritas regionális koordinátora. 

 

Együtt Parajdért – a turisztikai egyesület fogadja a pénzadományokat 
2025. június 4. – maszol.ro, Székelyhon.ro 

Minden pénzadományt Parajd község fejlesztésére fordítanak – nyomatékosította Parajd 

község önkormányzata, amelyik Facebook-oldalán köszönte meg a szolidaritást és hivatalos 

felhívást tett közé a támogatások fogadására. A bejegyzés szerint a parajdi sóbányát ért súlyos 

katasztrófa mélyen megrázta a közösséget. „A helyi, országos és nemzetközi összefogás ereje 

már most is érezhető: magánszemélyek, vállalkozások és egyéb szervezetek jelezték segítő 

szándékukat” – mutattak rá. Az önkormányzat most hivatalosan is felhívást tett az adományok 

fogadására. A fogadó intézmény a Sóvidék–Hegyalja Turisztikai Egyesület, így kérik azokat, 

akik segíteni szeretnének, hogy a pénzbeli támogatásukat ehhez a szervezethez irányítsák. 

 

Idén is befut a Boldogasszony Zarándokvonat – ünnepélyes fogadtatás 

Gyergyószentmiklóson  
2025. június 4. – Székelyhon.ro 

A hagyományokhoz híven idén is több száz zarándokot lát vendégül Gyergyószentmiklós, akik 

a Boldogasszony Zarándokvonattal érkeznek Erdélybe, a csíksomlyói búcsúba tartva. A 
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https://szekelyhon.ro/aktualis/egy-teherautonyi-eszkoz-es-tartos-elelmiszer-erkezett-az-arvizkarosultaknak
https://maszol.ro/belfold/Egyutt-Parajdert-a-turisztikai-egyesulet-fogadja-a-penzadomanyokat
https://szekelyhon.ro/aktualis/iden-is-befut-a-boldogasszony-zarandokvonat-n-unnepelyes-fogadtatas-gyergyoszentmikloson
https://szekelyhon.ro/aktualis/iden-is-befut-a-boldogasszony-zarandokvonat-n-unnepelyes-fogadtatas-gyergyoszentmikloson
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zarándokok a szokásokhoz híven ünnepélyes fogadtatásban részesülnek: a megérkezést 

követően ima és ünnepi beszédek hangzanak el. A gyergyószentmiklósiakat is szeretettel hívják 

és várják az eseményre, hogy együtt köszöntsék a vendégeket. A Pünkösdi Zarándokmise június 

8-án, vasárnap reggel 9 órakor kezdődik a Szent Miklós templom előtti téren. A szentmisét 

Burbela Gergely, Magyarországon szolgáló lengyel verbita szerzetes mutatja be.  

         
Nemzeti összetartozás napi megemlékezések a Felvidéken 
2025. június 4. – felvidek.ma  

A nemzeti összetartozás napja az 1920-as trianoni békediktátum aláírásának évfordulójára 

emlékező, június 4-ére eső nemzeti emléknap, melyet 2010. május 31-én iktatott törvénybe az 

Országgyűlés, a törvény elfogadásával kinyilvánítva, hogy „a több állam fennhatósága alá vetett 

magyarság minden tagja és közössége része az egységes magyar nemzetnek”. A nemzeti 

emléknapon a Felvidék számtalan településén tartottak megemlékezéseket. Észak- 

Komáromban délután a református parókia udvarán felállított, „Felvidék legnagyobb Trianon 

emlékművénél” immáron 15. alkalommal emlékeztek meg június 4-én a békediktátum 

évfordulójára és a nemzeti összetartozásra. A szervezők nevében Feszty Zsolt, a 

T(e).Ü(gyed).KÖR elnöke köszöntötte a résztvevőket, akiknek felhívta a figyelmét, hogy az 

előző évektől eltérően idén először motorkerékpárokkal és személyautókkal mennek át az 

Erzsébet-hídon (a szokásos fáklyás, gyalogos felvonulás helyett), a dél-komáromi Vasúti híd 

déli hídfőjéig, ahol este 7 órakor adták át az úgynevezett Trianon sétányt. A megemlékezők 

közösen meghallgatták a Bercsényi-ezred indulóját, mely francia huszárezredet főként a 

Rákóczi-szabadságharc menekültjeiből állt – alapítója Rákóczi testőre, Bercsényi László.  

 

Gyertyagyújtás a Nemzeti Összetartozás Napján Dunaszerdahelyen  
2025. június 4. – ma7.sk  

Dunaszerdahelyen a Pázmáneum Polgári Társulás szervezésében 2025. június 4-én a Trianon-

emlékhelynél tartották meg a nemzeti összetartozás napja alkalmából rendezett 

gyertyagyújtást, amelyen a magyar nemzet egységét, megmaradását és jövőbe vetett hitét 

ünnepelték a múlt fájdalmaira emlékezve, de a közös jövő reményével. Idén 105 éve, hogy 

aláírták a trianoni békediktátumot, melynek következtében Magyarország elveszítette 

területének és lakosságának mintegy kétharmadát: a 320 ezer négyzetkilométer területű, 

húszmilliós országból 90 ezer négyzetkilométeres, hétmillió lakost számláló állammá vált. A 

Magyar Királyság termőföldjeinek 61 százaléka, a faállomány 88 százaléka, a vasúthálózat 62 

százaléka, a kiépített utak 64 százaléka, az ipartelepek 55 százaléka, a hitel- és bankintézetek 

67 százaléka a került a szomszédos országok birtokába. Az esemény történelmi 

visszatekintéssel kezdődött, amelyet Lezsák Sándor, a Magyar Országgyűlés alelnöke tartott. A 

rendezvényen közreműködtek a Kodály Zoltán Alapiskola énekkara, a Dunaág Néptáncműhely 

és a Pántlika zenekar is, szívhez szóló előadásukkal emelve az esemény méltóságát. 
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https://felvidek.ma/2025/06/04/nemzeti-osszetartozas-napi-megemlekezesek-a-felvideken-3/
https://ma7.sk/video/kommentar-nelkul/gyertyagyujtas-a-nemzeti-osszetartozas-napjan-dunaszerdahelyen-videokkal
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Mikszáthra emlékeztek halálának 115. évfordulóján 
2025. június 4. – ma7.sk  

A Szlovák Nemzeti Múzeum – A Szlovákiai Magyar Kultúra Múzeuma, a szklabonyai Mikszáth 

Kálmán Emlékház és a Csemadok Nagykürtösi Területi Választmánya közös szervezésében 

megemlékezést tartottak Mikszáth Kálmán halálának 115. évfordulója alkalmából. Amint azt a 

helyi Mikszáth Kálmán Emlékház munkatársai megfogalmazták, az esemény nemcsak az író 

irodalmi nagysága előtt tisztelgett, hanem arra is emlékeztetett, hogy Mikszáth ma is élő és 

eleven része a magyar kultúrának. Mikszáth nem volt más, mint a társadalom tükre és 

lelkiismerete – egy ember, aki nevetve tudott sírni, és sírva tudott nevetni a világon” – 

hangsúlyozta nyitóbeszédében az emlékház kultúrmenedzsere, Németh Zita kiemelve, hogy az 

író életműve napjainkban is élő és aktuális, hiszen történetei örök érvényű igazságokat 

hordoznak; úgy tanítanak, hogy közben szórakoztatnak, és úgy szórakoztatnak, hogy közben 

tanítanak. A koszorúzást követően a program az emlékház nagytermében folytatódott, ahol 

virággal köszöntötték Kliment Évát, a Csemadok Nagykürtösi Területi Választmányának 

újonnan megválasztott elnökét. 

      
Pásztor Bálint: nem a szülőföld elhagyására kell biztatni az embereket, hanem 

cselekedni kell a boldogulás érdekében 
2025. június 4. – MTI, Magyar Szó, Pannon RTV 

Nem arra kell másokat biztatni, hogy hagyják el a szülőföldjüket, nem azt kell mondani, hogy 

a szülőföld élhetetlen, hanem "cselekedni kell annak érdekében, hogy a közösségünk tagjai 

egyénileg és közösségileg itthon tudjanak boldogulni" - hangsúlyozta Pásztor Bálint, a 

Vajdasági Magyar Szövetség (VMSZ) elnöke ünnepi beszédében a nemzeti összetartozás 

napján szerdán Királyhalmon. Kiemelte: június 4-án a szétszabdaltságra emlékezünk, de 

ünnepeljük az összetartozást is. "Ez az emléknap azonban nem csupán a veszteségre való 

visszaemlékezés, hanem a jövőre irányuló felelősségvállalás is" - tette hozzá. Klebelsberg Kunót 

idézve közölte, "az olyan nemzet, amelyek sorában a negatív emberek többségre jutnak, veszve 

van". "A negatív embereket a közöny, az irigység, a cinizmus és a kishitűség vezérelte és vezérli 

ma is, ami veszélyt jelent közösségünkre. Azok, akik csak nehézségeket látnak, lekicsinylik, sőt, 

tagadják az eredményeket, ezzel próbálják igazolni saját semmittevésüket, vagy a nemzet 

szétverésére irányuló törekvéseiket" - részletezte. 

 

A Nemzeti Összetartozás Napján üzent a magyaroknak Nacsa Lőrinc 
2025. június 4. – Pannon RTV 

Magyarország nemzetpolitikáért felelős államtitkára egyebek mellett azt mondta, hogy a 105 

évvel ezelőtti tragédiánkat követően a magyar a legnagyobb nemzet a Kárpát-medencében, 

amely élni, fejlődni és boldogulni akar szülőföldjén. Az anyaország pedig az elmúlt 15 évben 

elég erős lett ahhoz, hogy felelősséget viseljen a külhoni magyar közösségek iránt - fogalmazott 

Nacsa Lőrinc a Közügyek című műsorunk felvételén. „A nemzet szemüvegén, a nemzeti érdek 
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https://www.magyarszo.rs/kozelet/a.333678/Az-elvalaszthatatlansag-emleknapja
https://www.magyarszo.rs/kozelet/a.333678/Az-elvalaszthatatlansag-emleknapja
https://pannonrtv.com/rovatok/politika/nemzeti-osszetartozas-napjan-uzent-magyaroknak-nacsa-lorinc
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szemüvegén érdemes nézni ezt a világot. Hála Istennek, hogy az elmúlt 15 évben a nemzeti 

összetartozás hálója sokkal sűrűbb lett, mint korábban. Itt nem csak politikai vezetők, nem 

csak intézmények kapcsolata, hanem diákok, sportolók, művészek, a kultúrában dolgozó 

szakemberek, tanárok, vállalkozók, gyógypedagógusok stb. hálózata alakult ki. Ezáltal a 

nemzeti összetartozás hálója sokkal sűrűbb lett, és ma már megtartja a nemzetrészeket.” 

 

Az identitás lelki biztonságot ad 
2025. június 4. – Magyar Szó 

A nemzeti összetartozás napjához közeledve hétfőn Muzslyán megkoszorúzták az 

emlékparkban álló első világháborús emléktáblát, majd a Mária szent neve 

plébániatemplomban tartott szentmisével és alkalmi műsorral emlékeztek a nagy háború helyi 

áldozataira. Muzslyát viszonylag későn, 1890-ben telepítették be. Az ide került családok 

számára komoly érvágás volt, amikor alig több mint két évtizeddel később, a faluépítés 

közepette több száz fiatalnak kellett elmenni a háborúba. Sokan közülük soha nem tértek vissza 

szülőfalujukba. A koszorúzás előtt Elias Ohoiledwarin muzslyai plébános megszentelte az első 

világháború áldozatainak emléktábláját. Az indonéziai származású verbita szerzetes 

megosztotta az emlékezőkkel a nemzeti összetartozás napjához fűződő gondolatait, hiszen sok 

évet töltött el a Kárpát-medencében és a világ más pontjain élő magyarok között. 

 

Zenés estet tartottak a nemzeti összetartozás napja alkalmából Zentán 
2025. június 4. – Pannon RTV 

A rendezvény keretében a magyarországi Csík Zenekar tagjai meséltek zenei pályájukról, a 

népzene jelentőségéről, valamint a nemzeti összetartozás fontosságáról. A közel kétórás 

rendezvény nem csak a beszélgetésről szólt, hiszen a Csík Zenekar tagjai egy különleges 

összeállítással kedveskedtek a zentaiaknak. A zeneszámok között az eseménynek nevet adó, 

Hazám, hazám című dal is felcsendült, amely a trianoni békediktátum 100. évfordulóján, 

2020-ban született meg a nemzeti összetartozás napjára. Majorosi Marianna, énekes, Csík 

Zenekar, Magyarország: „Elsősorban mi mindannyian a népművészet mellett tettük le a 

voksunkat, és a népzene szeretete volt az első, ami összekötötte a zenekart. Aztán úgy hozta a 

sors, meg talán a világ helyzete, hogy az ember alkalmazkodik a minden napi dolgokhoz, ami 

változik. Ez a változás hozta azokat a feldolgozásokat, amivel talán a fiatalabbakat is 

megfogtuk, és azokat is, akiket talán annyira nem érdekel a népzene, mivel azt is tudomásul 

kell venni.” 

 

Elhunyt Muhi Béla 
2025. június 4. – Vajma.info 

Súlyos betegség után mára virradó éjszaka Újvidéken elhunyt Muhi Béla fizika szakos tanár, 

közéleti személyiség. 75 éves korában érte a halál. Gimnáziumi tanárként, szakközépiskolai 

tanárként, egyetemi tanársegédként, konzulens tanárként dolgozott a Szent István Egyetem 

Zentai Tagozatán. Alapító tagja volt a VMPE-nek, 2001-től alelnöke volt, a Fizikai Szakosztály 
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vezetője volt. A JMMT-nek ugyancsak alapító tagja volt, , az UDE-nak szintén alapítója volt, a 

Vajdasági Magyar Tankönyvtanácsnak pedig egy időben elnöke volt.  

 

Felújítások a Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpontban 
2025. június 4. – Pannon RTV 

Megkezdődött az iskolaközpont külső szigetelése tartományi és önkormányzati forrásokból. A 

fejlesztés összesen 9,6 millió dinárból valósul meg. Valamint önerőből sikerült az iskolának a 

Tangazdaságban lévő vizesblokkot is teljesen felújítani. A Beszédes József Mezőgazdasági és 

Műszaki Iskolaközpont tanulói a Tangazdaságban töltik gyakorlati oktatásukat. Napi szinten 

egyre több gyermek tartózkodik ott tanáraikkal együtt. Ezért is volt fontos, hogy a vizesblokk 

teljesen megújuljon, hiszen a régi az 1960-as években épült. A Tangazdaságnak ezt sikerült 

önerőből, 1,8 millió dinárból megvalósítani. Bajusz Konc Ágnes, a gyakorlati oktatás 

koordinátora, Tangazdaság: „Tehát kiásták a vezetékeket, új vezetékeket, új vízvezeték, 

csőrendszerek kerültek be a mai kornak megfelelő műanyagból készültek. Az áram vezeték is 

ki lett cserélve, persze megfelelő mosdók, vécék, tükör és egyéb kellékek is beszerelésre 

kerültek.” 

       
Döntött a kormány: Egy évre kaphatnak halasztást a mozgósítás alól a 

pedagógusok 
2025. június 4. – karpataljalap.net 

Az ukrán miniszteri kabinet szabályozta az egyéves halasztás biztosítását a katonai szolgálatra 

való behívás alól a pedagógiai (tudományos és pedagógiai) dolgozók számára. A kormány erről 

múlt pénteki ülésén döntött – közölte május 30-án a miniszteri kabinetet a Legfelső Tanácsban 

képviselő Tarasz Meljnicsuk, akit az Élet (Життя), az Ukrajinszka Pravda magazinja idézett. 

Az egy év halasztást a katonai szolgálatra való behívás alól a mozgósítás alatt, a különleges 

időszakra a felsőoktatási és a felsőfokú szakképzési intézmények, tudományos intézmények és 

szervezetek tudományos, valamint tudományos és pedagógiai, tudományos fokozattal 

rendelkező dolgozóinak adják meg. A szakképző, valamint az általános középfokú oktatási 

intézmények tanárai szintén halasztást kapnak a mozgósítás alól. 

 

A kárpátaljai Bródi Róbert lett a pilóta nélküli rendszerek egységének új 

parancsnoka 
2025. június 4. – KISZó 

Volodimir Zelenszkij bejelentette az Ukrán Hadsereg pilóta nélküli rendszerek új 

parancsnokának kinevezését. A kárpátaljai Bródi Róbert kapta a posztot. A döntést a pilóta 

nélküli egységek további fejlesztése és megerősítése érdekében hozták meg a hadseregben. A 

magyar származású, ungvári Bródi Róbert 2022 februárjában kezdte meg katonai pályafutását, 

amikor önként csatlakozott az Obolonyi területvédelmi erőkhöz. Később létrehozta a Magyar 

madarak drónegységet, amely a drónok hatékony felhasználásával vált ismertté a felderítés, a 
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tüzérségi tűz irányítása és az ellenség elleni csapások terén. Vezetésével az egység részt vett az 

Irpiny, Bucsa, Bahmut, Szoledar, Avgyijivka és más forró pontokért folyó harcokban. 

 

Dr. Balatoni Katalin miniszterelnöki biztos Ungváron és Kisgejőcön járta az 

összetartozás táncát 
2025. június 4. – karpataljalap.net 

Az első világháborút lezáró trianoni békediktátum aláírásának napját, június 4-ét az 

Országgyűlés 2010. május 31-én a nemzeti összetartozás napjává nyilvánította. Ebből az 

alkalomból az egész Kárpát-medencében évről évre megemlékeznek a nemzeti összetartozás 

napjáról. A hagyományokhoz híven Kárpátalján is számos programot szerveznek e nap köré. 

Június 1–5. között a Tulipán Tanoda Magyar Népművészeti Iskola szervezésében Kárpátalja-

szerte ünnepi rendezvénysorozatra és zárókoncertekre kerül sor a nemzeti összetartozás napja 

alkalmából. Rendezvénysorozatuk 11 helyszínen valósul meg: Rahón, Visken, Tiszapéterfalván, 

Csepében, Nagyszőlősön, Tiszaújhelyen, Beregszászban, Nagyberegen, Nagydobronyban, 

Kisgejőcön és Ungváron. A rendezvény keretein belül a Tulipán Tanoda művészeti iskoláinak 

és Kárpátalja 78 településén kihelyezett szakköri foglalkozásainak növendékei, iskolások és az 

óvodások, összesen 2153 gyermek táncolja el az összetartozás táncát. A program a Pro Cultura 

Subcarpathica civil szervezet társszervezésében – a Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség 

kezdeményezésére – a Kulturális és Innovációs Minisztérium és a Tempus Alapítvány 

támogatásával valósul meg. 

 

Nemzeti összetartozás napja Ungváron: Posch Alajosra emlékeztek 
2025. június 4. – Kárpátalja.ma 

Posch Alajos újságíróra emlékeztek június 4-én, a nemzeti összetartozás napján az ungvári 

Kálvária temetőben – közölte az UMDSZ. A mártírhalált halt újságíró a csehszlovák megszállás 

első polgári áldozata volt. Posch Alajos életét Zubánics László történész, az UMDSZ elnöke 

ismertette. Ezt követően elhelyezték az emlékezés koszorúit. Posch Alajos a mai Burgenlandon 

született. Iskoláit Szombathelyen végezte. Makón volt gyakornok, majd a Magyar Királyi 

Pénzügyi Igazgatóság Ungvárra helyeztette át. Ungváron pénzügyi szakemberként és 

újságíróként kereste a kenyerét 1919-ben bekövetkezett haláláig. 

 

A szórványban élő magyarság is megemlékezett a Nemzeti Összetartozás 

Napjáról 
2025. június 4. – Karpat.in.ua 

A szórványban élő magyarság is megemlékezett a Nemzeti Összetartozás Napjáról. A 

szórványban élő magyarságra különösen nagy figyelmet kell fordítani, hiszen nélkülük a 

tömbmagyarság sem létezhet” – hangsúlyozta Sari József, a KMKSZ Felső-Tisza-vidéki 

Középszintű Szervezetének elnöke Visken, a református templom kertjében tartott 

megemlékezésen. 

 

K
á

rp
á

ta
lj

a
 

https://karpataljalap.net/2025/06/04/dr-balatoni-katalin-miniszterelnoki-biztos-ungvaron-es-kisgejocon-jarta-az-osszetartozas-tancat
https://karpataljalap.net/2025/06/04/dr-balatoni-katalin-miniszterelnoki-biztos-ungvaron-es-kisgejocon-jarta-az-osszetartozas-tancat
https://karpatalja.ma/karpatalja/kozelet/nemzeti-osszetartozas-napja-ungvaron-posch-alajosra-emlekeztek/
https://life.karpat.in.ua/?p=244190&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=244190&lang=hu


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2025. június 5. 

Nagydobronyban is méltatták a Nemzeti Összetartozás Napját 
2025. június 4. – Karpat.in.ua 

Június 4-én, 16 óra 32 perckor megszólaltak a harangok Nagydobronyban. Ezen a napon – 

immár 2010 óta – a világ magyarsága a Nemzeti Összetartozás Napját ünnepli. A KMKSZ 

képviselői és a helyi közösség a Hatrác-patak partján, a 2020 októberében emelt Nemzeti 

Összetartozás Emlékműnél gyűltek össze, hogy közösen hajtsanak fejet. 

 

Nagypaládon emlékeztek a nemzeti összetartozás napján 
2025. június 4. – Karpat.in.ua 

A nemzeti összetartozás napja alkalmából Kárpátalja számos magyarlakta településén tartanak 

megemlékezéseket, így Nagypaládon is, ahol a KMKSZ helyi alapszervezete által 1991-ben 

állított I. világháborús emlékmű előtt gyűltek össze a résztvevők, hogy közösen imádkozzanak 

a magyar nemzet megmaradásáért. 

 

Évzáró ünnepség és megemlékezés az Ortutay-szakkollégiumban 
2025. június 4. – Kárpátalja.ma 

Hagyományosan június 2-án tartja évzáró ünnepségét és névadójáról való megemlékezését a 

beregszászi Ortutay Elemér Görögkatolikus Szakkollégium. A névadó, Ortutay Elemér (1916–

1997) születésnapján megtartott rendezvény a Beregszászi Bethlen Gábor Líceum udvarán 

vette kezdetét. Az iskola falán található a hitvalló görögkatolikus áldozópap, egykori Vérke-

parti diák emléktáblája. A kollégium lakói koszorúzással és közös imádsággal emlékeztek meg 

róla. Ortutay Elemér kedves tanítványa, Szabó Konstantin görögkatolikus pap szólt a 

jelenlévőkhöz, idézve mestere gondolatait. Az ünnepség ezt követően az Ortutay-központban 

szent liturgiával folytatódott, melyen a diákotthon lakói és a Beregszászi Magyar 

Görögkatolikus Esperesi kerület jelen lévő papjai adtak hálát az elmúlt tanévért. 

  
Felsőoktatási programok Lendván? 
2025. június 4. – Népújság 

A múlt héten a Szlovén Országgyűlés Nemzetiségi Bizottsága megtartotta tizenegyedik rendes 

ülését, amelyen érintett testületként a felsőoktatási törvény tervezetét tárgyalták a 

nemzetiségeket érintő részekben. Az 1993-ban elfogadott felsőoktartási törvényt eddig 13 

alkalommal módosították, a jelenleg tervezett módosítás pedig ismét számos területet érint, a 

legsarkalatosabb pontjának mégis a felsőoktatás finanszírozása számít. Ebben fokozatosan a 

GDP 1,5 százalékos arányában határoznák meg a terület pénzelését, továbbá azt is tartalmazza 

módosítás, hogy a kormány és a felsőoktatási intézmények közötti finanszírozási szerződéseket 

az eddigi négyről hat évesre változtatnák – mondta el az ülésen Urban Kodrič illetékes 

államtitkár. A törvénymódosításokhoz a nemzetiségek között az olasz közösség adott be 

módosítási indítványt, amely a felsőoktatási diákigazolványokban használt nyelvek sorrendjét 
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javasolta módosítani, mégpedig a szlovén–angol–nemzetiségi nyelv helyett a szlovén–

nemzetiségi nyelv–angol sorrendre. Ezt a módosítást a minisztérium el is fogadta. 

 

A muravidéki tudomány Budapesten 
2025. június 4. – Népújság 

A Magyar Tudományos Akadémia (MTA) fennállásának 200. évfordulója alkalmából tartott 

rendezvénysorozat keretében a május a Határon túli magyar tudományos intézetek és 

szervezetek ünnepi hónapja volt. A szlovéniai magyar tudományosság május 30-án 

mutatkozott be Budapesten, az MTA Székházában. A Magyar Tudományos Akadémia 

bicentenáriumi rendezvényeinek részeként egy-egy hónapon keresztül egy régió vagy szervezet 

tudományos tevékenységét, illetve az egyes tudományos osztályaihoz tartozó 

tudományterületeket helyezi a fókuszba. Az elmúlt hónapban a külhoni magyar 

tudományosság szervezetei mutatkoztak be, a szlovéniai magyar tudományosság május 30-án 

került a középpontba az MTA Székházában. 

 

Sok emlék és dal 
2025. június 4. – Népújság 

Fennállásának 30 éves évfordulóját ünnepelte a Völgyifalui Petőfi Sándor Művelődési 

Egyesület Népdalköre, mely az egyik leghosszabb ideje folyamatosan működő magyar pávakör 

a Muravidéken. Sikeres történetüket több száz hazai és határon túli szereplés, a rangos 

megmérettetésen számos arany- és ezüstminősítés jellemzi, valamint megszámlálhatatlan 

örömteli pillanat, emlék az éneklés bűvöletében. Vallják, hogy a népdal örök. A vadászházban 

megtartott rendezvényen az egyesület elnöke, Horvat Bogdan Sanja foglalta össze a népdalkör 

munkáját. – Az elmúlt harminc év nemcsak éveket jelent, hanem értékeket is. Egy közösen 

létrehozott és megőrzött kulturális kincset – fogalmazott az elnök, míg a népdalkör vezetője, 

Szabó Ferenc köszönetet mondott mindazoknak, akik az évek alatt bármilyen módon 

hozzájárultak a csoport működéséhez. – Amit teszünk, az nem öncélú tevékenység, hanem a 

megmaradásunkért folytatott áldozatos munka. A vágyunk és a célunk, hogy a kultúránkat 

átadhassuk az utókornak, a gyerekeinknek, unokáinknak, akik továbbviszik a lángot – emelte 

ki. 

 

Emlékező és jövőbe mutató cimbalommuzsika 
2025. június 4. – Népújság 

A hagyományokhoz híven idén is megemlékeztek Dobronakon idősebb Kardoš József zenészről 

és életművéről május 31-én a Dobronoki György-háznál. Az esten a cimbalom mellett a magyar 

népzenei hagyomány került a középpontba. Először a Dobronaki Népzenei Műhely növendékei 

húzták a talpalávalót. A szakkör célja, hogy a népzeneoktatás erősítésével a népzene és az együtt 

zenélés öröme visszakerüljön a közösségeinkben korábban elfoglalt helyére. A két éve működő 

műhely tanulói tanárukkal, Hunyadi Péterrel együtt mutatkoztak be idén is az eseményen. 
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A washingtoni magyar közösség is csatlakozott az Összetartozásunk Tüze 

kezdeményezéshez 

2025. június 5. – MTI 

A washingtoni magyar közösség is csatlakozott a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából 

tartott hagyományos tűzgyújtáshoz az amerikai fővárosban működő Kossuth Házban szerdán. 

A helyi idő szerint esti órákban tartott eseményen helyi magyar szervezetek több 

képviselőjének és magyarországi vendégek jelenlétében meggyújtották az Összetartozásunk 

Tüzének lángját, és Mayer Judit református lelkész mondott áldást. Végh Sándor, a Kossuth 

Alapítvány elnöke hangsúlyozta, hogy a nemzeti összetartozásnak szentelt nap különösen 

fontos a diaszpórában élők számára, akik megélik, hogy Magyarország 1920-as 

szétszakítottsága az emléknappal "összetartozásba fordult át". "A diaszpórában az 

összetartozásunkat a magyar közösségekben éljük meg" – fogalmazott a közösségi vezető. A 

washingtoni Kossuth Házban tartott eseményen a budapesti Mathias Corvinus Collegium 

Vezetőképző Akadémiájának hallgatói is jelen voltak, akik a diaszpóraközösség életéről 

hallgattak meg tájékoztatást magyar közösségi vezetőktől. 

 
 

 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2025. június 4. – Kossuth Rádió 

 

„A több állam fennhatósága alá vetett magyarság minden tagja és közössége része az egységes 

magyar nemzetnek, melynek államhatárok feletti összetartozása valóság, s egyúttal a magyarok 

személyes és közösségi önazonosságának meghatározó eleme.” Így szól a törvény, amellyel az 

Országgyűlés 2010. május 31-én a Nemzeti Összetartozás Napjává nyilvánította az első 

világháborút lezáró trianoni békediktátum aláírásának napját, június 4-ét.  

Mai műsorunkban emlékezünk és emlékeztetünk arra az aljas szerződésre, amelynek 

következtében Magyarország elvesztette területének kétharmadát, hiszen csak a Romániának 

juttatott rész nagyobb, mint a Magyarországnak meghagyott egész terület. A trianoni 

békediktátum az etnikai állapotokat, az 1910-es népszámlálási adatokat sem vette figyelembe, 

így mintegy 3,2 millió magyar, a magyarság harmada került a szomszéd államok fennhatósága 

alá.  
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https://mti.hu/hirek/2025/06/05/nemzeti-osszetartozas-napja-washingtoni-magyar-kozosseg-csatlakozott-az
https://mti.hu/hirek/2025/06/05/nemzeti-osszetartozas-napja-washingtoni-magyar-kozosseg-csatlakozott-az
https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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105 év telt el azóta! Megfogyatkoztunk, de nem felejtve őseinket, nem megfeledkezve 

gyökereinkről segíthetjük, támogathatjuk egymást, mert összetartozunk! 

Mai műsorunkban a nemzeti összetartozásról szólunk. 

 

2 napos ünnepségsorozatot rendezett a Rákóczi Szövetség a Nemzeti Összetartozás Napja 

alkalmából. Több, mint 1000 Kárpát-medencei magyar iskolás és tanáraik érkeztek 

Sátoraljaújhelyre, ahol ünnepélyesen átadták a RSZ kibővült és megújult táborát. A 

középiskolások 2 kilométeres élőlánccal kötötték össze a Magyar Kálváriát a Rákóczi Táborral 

a Nemzeti Összetartozás Hídján keresztül az összmagyarság fiataljainak egyik központi 

találkozó helyén. 

 

Kupuszinán tartották a nemzeti összetartozás napjának nyugat-bácskai központi ünnepségét. 

Ezzel egyidőben Kupuszina volt a házigazdája a Kárpát-medencei Magyar Iskolák 23. 

Találkozójának. A Szent Anna templomban és a kertjében megtartott ünnepségen az egész 

Kárpát-medencét képviselték a megjelent diákok és tanárok. 

 

A Nemzeti Összetartozás jegyében emlékeztek tegnap az első világháborúban elesett 

muzslyaiakra. A közösség tagjai a templom melletti emlékparkban megkoszorúzták az első 

világháborús emléktáblát, majd a Szűz Mária Szent Neve templomban szentmisét 

szolgáltattak, utána alkalmi műsort mutattak be.   

 

Mi magyarok összetartozunk, éljünk bárhol is a világon. Miért ne mutatnánk ezt meg Pozsony 

Fő terén? - mondta Hideghéthy Andrea, a Szövetség a Közös célokért ügyvezető igazgatója és 

villámcsődületet szervezett a Szőttes kamara Néptáncegyüttes közreműködésével.  

 

A várpalotai Trianon Múzeum ebben az évben is folytatja az elmúlt esztendőkben útjára 

indított könyvadományozási programját azzal a céllal, hogy a kiadásában megjelent, 

hiánypótló történelmi munkák az anyaországban és külhonban egyaránt elérhetőek legyenek a 

szakma és a tágabb közönség számára is. A hétvégén a Csemadok Kassa-vidéki járási tisztújító 

konferenciáján, Szepsiben örülhettek az „Ezeréves Magyarország” könyvcsomagnak. Bartók 

Csaba tudósítása. 

 

A Határtalanul Program talán éppen ma, a Nemzeti Összetartozás Napján hatványozott 

értelmet nyer, hiszen három osztálynyi hetedikes diák érkezett tegnap a kisújszállási Arany 

János Általános Iskolából Négyfaluba. Így most majd’ száz, két különböző országban élő 

magyar diák ismerkedhet egymással a Zajzoni Rab István Középiskolában. A vendégeket 

Gödri-Oláh Enikő igazgatónő köszöntötte. 
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Cserkészként, pedagógusként, három gyermekes családapaként hogy látja, 105 év után 

sikerült-e magunk mögött hagyni a trianoni traumát? Gyerekeinknek, unokáinknak lesz-e 

jövőjük a szülőföldön? Ezt is kérdezte Gabona Ferenctől, a Vajdasági Magyar 

Cserkészszövetség alapítójától, a muzslyai Emmausz katolikus fiúkollégium igazgatójától 

Ternovácz István. Részlet következik a Nagyok ma esti adásából. 


